

# LEGENDÁRNÍ MLÁĎATA VÍTĚZÍ

# HÁZENKÁŘSKÁ



Ve dnech 25. – 27. května se ve Velké Bystřici u Olomouce konal jeden z významných turnajů házené mládeže – Novinářský kalamář v kategorii mladších žáků a žákyň. Již ve středu dorazily pod vedením trenérů Tomáše Randýska, Simony Palátové a Matěje Šustáčka oba naše týmy, dívčí i chlapecký. Jejich složení bylo následující. Za chlapce hráli Jakub Cibulec, Tomáš Randýsek, Ondřej Krupa, Štěpán Vlk, Štěpán Janošek, Tomáš Kyryljuk, Miroslav Koleček, David Šupola, Marek Diviš, Marek Pšenica, Dominik Mareda, Tomáš Rybiař, Adam Zeman a Richard Kovář. Za dívky nastoupily Agáta Lognerová, Štěpánky Brunová, Adéla Skýpalová, Lucie Dořičáková, Adéla Mizerová, Michaela Janošková, Agáta Mičolová, Lucie Molíková, Hana Mikulenková, Leona Jurajdová a Anita Poláčková.

Hrací systém zápasů, každý s každým, nasadil vysoko laťku výdrži, soustředěnosti a rozložil zápasy do dvou dnů, čtvrtku a pátku. Děvčata se tak ve své skupině setkala s týmy základních škol ze Zlína, Olomouce, Prahy, Havlíčkova Brodu a Kopřivnice. Z úvodních úporných bojů se družstvo pod vedením paní trenérky Palátové rozehrало k týmovému a ukázněnému výkonu, jehož vítězné úspěchy narušily jen výborně takticky hrající děvčata ze Zlína, které byly nakonec i vítěžkami

turnaje.

Chlapci ve své skupině sehráli utkání s týmy z Velké Bystřice, Prahy, Karviné, Újezdu u Brna, Přerova a Nížkova. Ve všech utkáních chlapci hráli svou osvědčenou hru vycházející z úspěšné a kolektivně vedené obrany a útoků spolehajících na tradiční zkušené střelce. Tato taktika vedla k tomu, že skutečně všichni hráči dostali možnost projevit své hráčské schopnosti a v celkovém souhrnu byla cestou k vítězstvím ve všech zápasech. Dle očekávání se neplánovaným finálem stalo utkání s Karvinou, která se zdála býti dle dosud předvedené hry soupeřem takřka nepřekonatelným. Naštěstí se ukázalo, že v házené vítězí kolektivní duch, soudržnost a vytrvalost, které naši chlapci projevili dostatek, a tím přispěli nakonec k rozdílovému vítězství 21:7.

Páteční dopoledne tak nakonec probíhalo v duchu oslav. Tým mladších žákyň přivezl stříbro za 2. místo a družstvo mladších chlapců se stalo vítězem celorepublikového finále Novinářský kalamář pro rok 2016. K dalšímu vyzdvižení a ukázce kvality našich žáků patří i to, že Anita Poláčková byla vyhlášena za nejužitečnější hráčku turnaje a byla také zařazena do All stars týmu děvčat. Podobné pocty se dostalo i našim hráčům, Tomáši Randýskovi, Štěpánu Vlkovi a Jakubu Cibulcovi, kteří byli také zařazeni do družstva Výběru nejlepších v kategorii chlapců.

Gratulujeme všem našim úspěšným sportovcům, děkujeme za podporu trenérům, jejichž nelehká práce se tak přetavila v cenný kov a příští rok přejeme podobně úspěšný jako ten letošní.

Marek Mikl, hostující asistent trenéra mladších žáků

Obrázky nalezenete zde.

---

# 48. ročník okrskového kola atletické soutěže Pohár rozhlasu 2016 na ZŠ Zubří



---

Ve středu 4. května 2016 naše škola již tradičně poněkoličaté pořádala okrskové kolo atletické soutěže Pohár rozhlasu 2016 za účasti 20 družstev 4 kategorií (starší žáci a žákyně, mladší žáci a žákyně) z 8 základních škol rožnovského okrsku. Naše škola ve dvou kategoriích dokázala zvítězit, **mladší žáci 1. místo (3 593 b.)**, mladší žákyně 3. místo (4 028 b.), **starší žáci 1. místo (5 140 b.) a starší žákyně 2. místo (5 177 b.)**. Vítězná družstva a družstvo starších žákyň postoupila do okresního kola, které se konalo v pátek 13. května ve Valašském Meziříčí. I přes nepřízeň počasí zuberští atleti svou školu mezi ostatními školami vzorně reprezentovali a získali v rámci okresu Vsetín tato umístění: *mladší žáci (5. místo – 3 348 b.)*, *starší děvčata (4. místo – 5 079 b.)* a *starší žáci (2. místo – 5 260 b.)*.

**Mladší žákyně:** *Mičolová Agáta, Šuplerová Nikol (6.A), Jurajdová Lea, Jurajdová Eliška, Poláčková Anita, Fryšová Hana, Mikulenkova Denisa (7.A), Petřeková Barbora, Vičanová Tamara, Švecová Tereza, Pernicová Zuzana (7.B)*

**Mladší žáci:** Cibulec Jakub, Randýsek Tomáš, Krupa Ondřej, Kyryljuk Tomáš, Fait Lukáš (6.A), Skýpala Tomáš, Zeman Jiří, Hanskut Jakub, Pupík Milan, Janošek Štěpán (7.A), Bradáč Boris, Koleček Jakub, Koleček Tomáš (7.B)

**Starší žákyně:** Palátová Tereza, Hrušková Barbora, Dukátová Denisa (8.A), Bambuchová Sára, Holčáková Kateřina, Fryšová Lenka, Krůpová Alžběta, Kaňáková Gabriela, Pšenícová Pavla (9.A), Frýdecká Klára (9.B)

**Starší žáci:** Matejovič Nick, Tovaryš Jakub, Kala Marián, Klestil Adam (8.A), Divín Martin (8.B), Mizera Šimon, Mizera Bohdan, Palát Dušan, Poláček Tony, Krupa Jakub (9.A), Jurášek Miroslav (9.B).

Všem atletům naší školy děkujeme za skvělou reprezentaci a přejeme hodně sportovního štěstí v dalších soutěžích.

Mgr. Gabriela Cábová

Obrázky naleznete zde.

---

## NÁVŠTĚVA ZOO



---

Dne 3.5. 2016 se sedmáci zúčastnili exkurze do ZOO Lešné. Při

návštěvě ZOO jsme vyplňovali pracovní listy o zvířatech a dozvídali se nové informace. Nejvíce se nám líbili rejnoci, které jsme mohli krmit a hladit. Počasí se nám skvěle vydařilo a tak jsme mohli obdivovat i lvy, žirafy, slepice a další zvířátka vyhřívající se na sluníčku. Moc jsme si to i s paními učitelkami užili. Žákyně 7.B

Obrázky naleznete zde.

---

## ZUBERSKÝ ÚSPĚCH NA ROŽNOVSKÉM SLAVÍČKU



---

Pěvecky talentovaní žáci 2. st. naší školy se již poněkolkáté zúčastnili soutěže Rožnovský slaviček, kterou tradičně pořádá DDM v Rožnově p.R. Datum soutěže bylo v pátek třináctého. Ovšem pro naše tři soutěžící to byl den šťastný! Ve 3. kategorii jednotlivců 2. stupně jsme získali všechna tři ocenění! Klára Frýdecká z 9. B s písní z pohádky Čertova

nevěsta získala 3. místo, Natálie Ondřejová z 8. B si vyzpívala anglickou písní Feeling Good, 2. místo a Patrik Vašek z 9. A s písní Hero E. Iglesiase tuto kategorii vyhrál.

Blahopřejeme !!!! Kateřina Gazdová

Obrázky najdete zde.

---

## SPORTOVNÍ ODPOLEDNE ŠKOLNÍ DRUŽINY



---

Čtvrteční odpoledne patřilo dětem ze školní družiny. 12.května v 15:00 se děti sešly na školní zahradě, kde pro ně byly připraveny nejrůznější sportovní atrakce. Mohly si vyzkoušet chytání ryb, opičí dráhu, skákání v pytli, kriket, chůzi na chůdách atd. Po splnění těchto disciplín se mohly občerstvit rozličnými laskominami, které ochotně napekly jejich maminky. Zlatým hřebem sportovního odpoledne bylo přepvapeání v podobě malování na

obličej, což děti velmi nadchlo. Myslím, že z akce odešli všichni plní zážitků a dobré nálady. Děkujeme všem maminkám za pomoc. Foto ke shlédnutí [ZDE](#).

Kolektiv vychovatelek ŠD